Главатских  № 247-464-708

Приложение 1
ТЕСТ №1
	ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ЗАДАНИЯ

Материала, который Вы изучили, достаточно для выполнения теста. Внимательно читайте задание и выполняйте в соответствии с инструкцией.

При выполнении заданий с формулировкой «Выберите правильный вариант ответа» Вы должны указать один вариант ответа из предложенных.

На выполнение задания дается 5мин


Выберите правильный вариант ответа:

1. ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ НАБРАСЫВАНИЯ РАСТВОРА НА ПОВЕРХНОСТЬ

      а) терка

      б) мастерок

      в) правило

2. ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ РАБОТЫ НА ВЫСОТЕ, НА КОТОРОЕ

     УСТАНОВЛЕНЫ ЛЕБЕДКИ – ЭТО….

       а) подмости

       б) люлька

       в) стремянка

3. ИНСТРУМЕНТ ДЛЯ НАМАЗЫВАНИЯ РАСТВОРА НА ПОВЕРХНОСТЬ

       а) полутерок

       б) штукатурная линейка

       в) терка

4. РАСТВОР, НАНЕСЕННЫЙ НА ПОТОЛОК ЧЕРЕЗ ГОЛОВУ ИЛИ ЧЕРЕЗ 

    ПЛЕЧО ЛОЖИТСЯ

        а) над головой

        б) над полом

        в) за спиной

5. ОСНОВНЫМ СВОЙСТВОМ РАСТВОРА ЯВЛЯЕТСЯ

        а) пластичность

        б) упругость

        в) рассыпчатость 

ТЕСТ №2
	ИНСТРУКЦИЯ ПО ВЫПОЛНЕНИЮ ЗАДАНИЯ

Материала, который Вы изучили, достаточно для выполнения теста. Внимательно читайте задание и выполняйте в соответствии с инструкцией.

При выполнении заданий с формулировкой «Выберите правильный вариант ответа» Вы должны указать один вариант ответа из предложенных.

На выполнение задания дается 5мин


Выберите правильный вариант ответа:

1. ПРИСПОСОБЛЕНИЕ ДЛЯ ПРОВЕШИВАНИЯ ПОВЕРХНОСТИ

      а) терка

      б) отвес

      в) сокол

2. ИНСТРУМЕНТ, ПРИМЕНЯЕМЫЙ ДЛЯ РАЗРАВНИВАНИЯ, 

    НАМАЗЫВАНИЯ РАСТВОРА И ВЫДЕЛКИ ПАДУГ

       а) полутерок

       б) мастерок

       в) терка

3. ПЕРВЫЙ СЛОЙ ШТУКАТУРНОГО НАМЕТА

       а) накрывка

       б) грунт

       в) обрызг

4. ДЕФЕКТОМ, ПОЯВЛЯЮЩИМСЯ ИЗ-ЗА ОШТУКАТУРИВАНИЯ ПО 

    НЕПРОСУШЕННЫМ МЕСТАМ ЯВЛЯЕТСЯ

        а) дутик

        б) высол

        в) трещина

5. РАССТОЯНИЕ ОТ СТЕНЫ ДО ШТУКАТУРНОГО ЯЩИКА ПРИ 

    НАМАЗЫВАНИИ РАСТВОРА НА СТЕНЫ СОСТАВЛЯЕТ

        а) 2 м

        б) 1,5 м

        в) 1 м 

ЭТАЛОН

ТЕСТ 1                                                                                           ТЕСТ 2

1. Б                                                                                                   1. Б

2. Б                                                                                                   2. А

3. А                                                                                                   3. В

4. В                                                                                                   4. Б

5. А                                                                                                   5. В               

